
PTE Zöld Egyetem Program
– „Minden zöld lépés számít!”

A PTE 2016-ban rakta le szimbolikusan a Zöld Egyetem Program alapkövét, 
mely missziójaként fogalmazta meg, hogy minden a környezetben  
a fenntarthatóságra, fenntartható gazdálkodásra irányuló jó gyakorlatot, 
újítást, irányítást bátorít, a tudomány és az oktatás segítségével formálja, illetve 
erősíti az ökológiai tudatosságot. Fókusz: a fenntartható fejlődési célok elérését 
támogató környezeti, társadalmi és gazdasági felelősségvállalás.

A Pécsi Tudományegyetem a világrangsorban  
a „zöld egyetemeinek” élmezőnyében  

42. helyen végzett a 956 egyetem között! 

A magyar egyetemek között a PTE az 1. helyen =  
 PTE a legkörnyezettudatosabb magyar egyetem. 

Komoly erőfeszítések történtek az eredmény érdekében:
 ▲ fenntarthatósággal foglalkozó képzések, kutatások száma folyamatosan nő,
 ▲ kiemelt hangsúlyt kap az egyéni és közösségi szemléletformálás,
 ▲ PTE PET-palack mentes Egyetem koncepció,
 ▲ elektromos autó flotta bővítése,
 ▲ kerékpártárolók számának növelése, kerékpáros közlekedés népszerűsítése,
 ▲ szelektív hulladékgyűjtés összegyetemi szintű kiterjesztése,
 ▲ víztakarékos megoldások alkalmazása, uszoda vízének újrahasznosítása,
 ▲ megújuló energiafelhasználás aránya 60%-ot meghaladja,
 ▲ növényzettel borított területek aránya 40% felett.

A Pécsi Tudományegyetem Zöld Egyetem Programján keresztül a jövőben 
tovább kívánja fokozni a fenntarthatósági törekvéseit, mindent megtesz 
annak érdekében, hogy népszerűsítse a környezettudatos szemléletformálást 
és a fenntartható megoldások vertikálisan és horizontálisan elterjedjenek. 

VEGYÉL RÉSZT TE IS A PTE ZÖLD EGYETEM PROGRAMBAN!
Ha van zöld ötleted és szívesen megosztanád velünk, vagy további információt 
szeretnél, esetleg az aktuális programokra vagy kíváncsi, látogass el oldalainkra: 

zoldegyetem.pte.hu zoldegyetem.pte zoldegyetem



PTE ZÖLD IRÁNYTŰ
„Tarts velünk a legzöldebb úton!”

(Változz, változtass!)

Cselekedj a környezettudatosság, fenntarthatóság jegyében!

Válassz, használj természetes anyagokat, Környezetbarát Termék,  
vagy Európai ökocímke védjeggyel ellátott termékeket!  
Fogyassz fenntarthatósági tanúsítvánnyal rendelkező élelmiszereket!

Törekedj tárgyaid tartós használatára, mellőzd az eldobható dolgokat!        
Ne vásárolj felesleges dolgokat!

Használj vászonszatyrot, kerüld a műanyag zacskók alkalmazását!

Keresd, használd a hálózati vízadagolókat! Hozd a kulacsod és töltsd újra! 

Csak szükség esetén, 2 oldalasan, felelős erdőgazdálkodásból származó 
papírra nyomtass!

Kapcsold le a villanyt, ha elhagyod a helyiséget!

Zárd el jól a csapot! Az ivóvíz érték, spórolj vele!

Gyűjtsd szelektíven a hulladékot! Ne dobd el a csikket, sem a szemetet!

Csukd be az ablakot, ne az utcát fűtsd! 

Ügyelj a mosdók higiénikus használatára és tisztaságára!  
Ne öntsd a lefolyóba a használt étolajat!

Pattanj kerékpárra, és járulj hozzá minél nagyobb CO2-megtakarítás 
eléréséhez.  Egészséged megőrzése érdekében mozogj minél többet!

Ültess növényeket és óvd, gondozd őket!
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